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Конспект по ПДД в старше-подготовительной группе 

(встреча с инспектором ГИБДД) 

Цель: 

Закреплять знания детей о правилах дорожного движения, о транспорте,  его  

назначении,  правилах  поведения  на  дороге.  Закреплять умение  детей  

различать  дорожные  знаки:  сервиса,  информационно-указательные,  

предупреждающие.  Закреплять  знания  о  работе  инспектора ГИБДД.   

Развивать   внимание   наблюдательность,   мышление, сообразительность, 

быстроту реакции. Воспитывать согласованность и сотрудничество, интерес 

к работе инспектора ГИБДД, желание знать и соблюдать правила дорожного 

движения. 

Предварительная  работа:  знакомство с дорожными  знаками,  ,  

загадывание  загадок,  беседы    о транспорте, его на значении, правилах 

поведения на дороге, моделирование дорожных ситуаций, консультации для 

родителей. 

Оборудование: дорожные  знаки: информационно-указательные,  

 предупреждающие, корзина  с  мячиками  красного, желтого, зеленого цвета, 

Ход занятия: 

-Воспитатель: 

Дети, сегодня мы поговорим о правилах дорожного движения. Сейчас на  

улицах города много транспорта.Назовите, какие виды транспорта вы знаете? 

(Ответы детей) 

Но так было не всегда. Когда-то люди передвигались пешком, даже на очень  

большие  расстояния,  потом  человек  стал  приручать  животных  и 

передвигаться на них. А вы знаете,на каких животных  передвигались люди? 

Ответы детей:  

(на ослах, собаках, верблюдах, оленях, слонах, лошадях). 

Шли  годы,  появилась  техника,  люди  изобрели  первые  автомобили.  Они 

ездили очень медленно, люди боялись первых машин. Но со временем люди 

поняли, что передвигаться на автомобилях очень удобно и быстро. И вот 

сейчас колесят по всем дорогам новые, быстрые, современные автомобили.  

Но бывают ситуации,когда автомобиль становится опасным для человека. 

-В каком случае автомобиль становится опасным? 

(Если люди не соблюдают правила дорожного движения). 

Дети, вы знаете,кто следит  за порядком на дороге?  

(Инспектор ГИБДД) 

инспектор ГИБДД  

Здравствуйте, ребята. Вы знаете, кто я? 

(инспектор ГИБДД) 

- В местах, где наиболее интенсивное движение транспорта, за порядком на 

улице следит специальная служба. Сокращенно она 

называется ГИБДД. Инспекторы ГИБДД стоят на постах, патрулируют на 

автомобилях, мотоциклах, вертолетах. На своей патрульной машине со 

светящейся лампочкой- "мигалкой", он может задержать любого нарушителя, 

догнать любого лихача. 



- Они внимательно следят за движением на дорогах, за тем, чтобы водители 

не превышали скорость движения, соблюдали правила, чтобы движение 

транспорта и пешеходов было безопасным. 

- Такая у автоинспектора работа - смотреть за тем, чтобы люди и 

автомобили на дороге не пострадали. 

- Надо всегда помнить, что, нарушая правила дорожного движения, вы 

подвергаете опасности не только свою жизнь, но и жизнь водителей и других 

пешеходов. Будьте осторожны и внимательны на улице. 

Я хочу проверить, знаете ли вы эти правила и приготовил  для  вас  игры-

задания.  

(Жезл.) 

1.Игра  

Дети стоят вкругу, инспектор задает вопросыдетям,  

тот ребенок, на которого укажет жезл, отвечает на вопрос. 

Сколько колёс у легкового автомобиля? 

(Четыре.) 

Где разрешено ходить пешеходам?  

(По тротуару.) 

Кто управляет автомобилем? 

(Водитель.) 

Как называется место для движения транспорта? 

(Проезжая часть.) 

Что произойдет, если пешеход или водитель нарушатправила дорожного 

движения?  

(ДТП или авария.) 

Сколько сигналов у пешеходного светофора?  

(Два.) 

Сколько сигналов у транспортного светофора?  

(Три.) 

На какое животное похож пешеходный переход?  

(На зебру.) 

У каких машин есть специальные звуковые и световые сигналы?  

(Пожарная и милицейская машины, «Скорая помощь») 

Где разрешено играть детям? 

(На детской площадке.) 

Молодцы! На все вопросы ответили правильно. 

 

Инспектор хвалит детей за правильные ответы и спрашивает: 

-Дети, что помогает водителям и пешеходам безопасно передвигаться на 

дороге. 

(светофор) 

Детям показывают светофор. 

-Воспитатель: 

Светофор -самый главный помощник для пешеходов и водителей.  Наши 

дети знают стихи о нем. 

(ребенок читает стихотворение) 



Он вежливый и строгий, 

Известен на весь мир 

На улице широкой, - 

он Главный командир. 

Свет зеленый -проходи, 

Желтый -лучше погоди. 

Если свет зажегся красный ... 

Значит, двигаться опасно! 

 

.Игра-соревнование «Сигналы светофора» 

 

Дети делятся на 2 команды, становятся в колонны,и кладут руки на плечи 

впереди стоящему.Перед каждой командой  отстарта до финиша 

раскладывают условные метки(кружки). Воспитатель держит мешочек с 

красными, желтыми и зелеными шариками.Капитаны команд по очереди 

достают из мешочкапо одному шару. Если капитан достал красныйили 

желтый шар, то команда стоит на месте,если зеленый-команда передвигается 

к следующей метке. Выигрывает та команда, которая быстрее придет к 

финишу. 

Инспектор. 

Молодцы ребята! Все справились! Вы настоящие знатоки дорожных правил. 

Твердо запомните правила эти. 

Помните их везде и всегда, 

Чтоб не случилась с вами беда! 

- До свидания! До новых встреч! 



 





 


